



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions
- TPSGC
11 Laurier St. / 11 rue Laurier
Place du Portage, Phase III
Core 0B2 / Noyau 0B2
Gatineau
Québec
K1A 0S5

Revision to a Request for a Standing Offer

Révision à une demande d'offre à commandes

Regional Individual Standing Offer (RISO)

Offre à commandes individuelle régionale (OCIR)

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Offer remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'offre demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

**Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Issuing Office - Bureau de distribution

Commercial Acquisitions & Fast Track Procurement
Div/Div des Acquisitions commerciales et achats en
régime accéléré
11 Laurier St. / 11 rue Laurier
6B3, Place du Portage
Phase III
Gatineau
Québec
K1A 0S5

Title - Sujet SO - FOOD SUPPLY AND DISTRIBUTION		
Solicitation No. - N° de l'invitation W6399-17JB92/A		Date 2016-10-20
Client Reference No. - N° de référence du client W6399-17JB92		Amendment No. - N° modif. 001
File No. - N° de dossier pd008.W6399-17JB92	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME	
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$PD-008-71708		
Date of Original Request for Standing Offer Date de la demande de l'offre à commandes originale		2016-10-12
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2016-10-27		Time Zone Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Simard(pd008), Remi		Buyer Id - Id de l'acheteur pd008
Telephone No. - N° de téléphone (873) 469-3193 ()	FAX No. - N° de FAX () -	
Delivery Required - Livraison exigée		
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:		
Security - Sécurité This revision does not change the security requirements of the Offer. Cette révision ne change pas les besoins en matière de sécurité de la présente offre.		

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Acknowledgement copy required Accusé de réception requis	Yes - Oui <input type="checkbox"/>	No - Non <input type="checkbox"/>
The Offeror hereby acknowledges this revision to its Offer. Le proposant constate, par la présente, cette révision à son offre.		
Signature	Date	
Name and title of person authorized to sign on behalf of offeror. (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du proposant. (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)		
For the Minister - Pour le Ministre		

This administrative amendment 001 is raised to change Annex B and answer questions

Delete: Annex B

Insert: Annex B

Delete:

2.2 Submission of Offers

Offers must be submitted only to Public Works and Government Services Canada (PWGSC) Bid Receiving Unit by the date, time and place indicated on page 1 of the Request for Standing Offers.

Insert:

2.2 Submission of Offers

Offers must be submitted only to Public Works and Government Services Canada (PWGSC) Bid Receiving Unit by the date, time and place indicated on page 1 of the Request for Standing Offers. ***Due to the Nature of the requirement offers submitted by fax or e-mail will not be accepted.***

Question 1

Will standing offers be awarded based on one provider bidding and winning on all products or are they awarded separately.

Answer 1

The standing Offer will be awarded on an aggregate basis in accordance with the basis of selection.

Question 2

Is the bread in this requirement fresh or frozen?

Answer 2

This requirement is for frozen bread.

Question 3

4.1.1.1 Mandatory Technical Criteria

Must provide pricing for a minimum of 90% of the 411 items listed. Does this apply to a combined total of all offerors or just to our submission?

Example 41 items are allowed with no quote to still be compliant – if there are 5 Offerors and each of us go with a “no quote” on 20 items unique from each other (total of 100 items), is our quote of 391 items still compliant to the terms?

Answer 3

Each Offeror must submit at least 370 items (90% of 411 items) to be deemed compliant with this technical evaluation criterion. However, only items common to all Offers will be used for the purpose of financial evaluation.

Question 4

Page 19 – 1 – Offerors must save a copy of the completed EFOT in Excel on a CD...

Are Offerors allowed to fax in our submissions. Will you accept this completed EFOT electronically by email?

Answer 4

Offers must be submitted only to Public Works and Government Services Canada (PWGSC) Bid Receiving Unit by the date, time and place indicated on page 1 of the Request for Standing Offers. ***Due to the Nature of the requirement offers submitted by fax or e-mail will not be accepted.***

Question 5

In Annex B – how many decimals do you want us to use?

Example: #312 - Creamers 10% - it appears that you wish the price to be by the ML? With a potential sell price of \$20.00 for a case, the price per ML would be \$0.003125. Due to the small measure, we would need at least 6 placeholders to provide an accurate price. Page 21 P – indicates all values will be rounded to 2 decimals – this would then be \$0.01 – which would give a sell price of \$64.00 per case - \$44 over what we wanted to quote. Could you please provide some insight on this?

Answer 5

Canada is seeking prices for “Offered Packaging Option” for example a case of apples or a case of creamers or 12 cans of soup. All unit prices are derived through automated calculation.

P) Price per Offered packaging option

Purpose: This field represents the price for the packaging option for the line item as described in columns I through O. Example (price for a box 16 x 454 grams of product “x” with a total weight of 7.264 kg)

Input Instructions: The Offeror must enter a numerical value which represents its firm price for the line item offered in dollars and cents separated by a period (23.12) without any spaces, dashes or special characters. All values submitted will be rounded to 2 decimals

See the example in the updated version of the EFOT

All others terms and conditions remain unchanged